

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.8.21 星期三 读者热线: 0531-85193700



心脏停跳!商场内一服务员突然晕厥

四名医护人员跪地上演生死接力

本报聊城8月20日讯(记者 王尚磊) 心脏停跳、颈动脉搏动消失、瞳孔散大……8月18日晚,在聊城市城区一家商城内上演生死救援,一位年轻女子突然晕厥倒地,路过的四名医务人员跪地接力救援。当晚,齐鲁晚报·齐鲁壹点新闻客户端刊发题为《和死神赛跑!聊城这四名“白衣天使”你们在哪?》的报道。

报道刊发后,众多热心网友通过齐鲁壹点新闻客户端情报站提供线索。8月19日上午,记者寻找到参与救人的医生杨万凯、护士王雪。“这是我应该做的,任何医务人员遇到这样的情况,都会毫不犹豫出手相救。”医生杨万凯是聊城市中医医院的一名医生。“当时正在吃饭,我听到有人呼救,就条件反射般跑出去救人。”护士王雪是东昌府区妇幼保健院的一名护士。杨万凯和王雪在一起为晕厥倒地的女子进行人工呼吸、胸外按压,为抢救赢得了宝贵时间。

医生杨万凯、护士王雪回忆了当时救人的紧急一幕。王雪说,18日晚7时多,她

当时正在商场6楼的一家餐厅吃饭,听到有人呼救就扔下碗筷,跑出去救人,发现患者颈动脉搏动消失、瞳孔散大,而且患者嘴唇毫无血色。王雪立即对患者进行了人工呼吸、胸外按压。就在这时,聊城市中医医院外科医生杨万凯路过,也毫不犹豫地跑过去救人。杨万凯和王雪互相配合为患者进行心肺复苏,杨万凯说,患者出现了心脏停跳的症状,十分危急,经过心肺复苏,这位患者出现了咳嗽有了反应,但随即患者又出现了昏迷症状,这时又来了两名护士,加入到救援中。在等待急救车的过程中,四名医护人员不断施救。

随后,急救车赶到,四名医护人员协助急救人员把患者抬上担架,救人后四名医护人员离开了现场。四名医护人员跪地接力救人的一幕被路过的网友用手机拍摄了下来。这名网友说,当时四名医护人员路过施救时都喊出了“我是护士”、“我是医生”,让在场的围观市民很感动。

记者从商场了解到,晕

厥的女子是商场一家店内的服务员,这名服务员突然晕厥后,店内工作人员第一时间拨打了急救电话,在等待急救车到来前大家都手足无措时,正在店内就餐的护士王雪,闻讯跑步出来救人,第一时间开展人工呼吸和心肺复苏。就在此时商场管理人员也到达现场维持秩序,多名好心人参与抢救,商场也早已安排相关人员在一楼接应急救援人员,并组织工作人员抬担架救人。

记者了解到,晕厥女子已经送往聊城市人民医院接受进一步治疗。医院工作人员介绍,这名晕厥的女士患有心脏病,多亏了四名医护人员在现场施救,为抢救赢得了宝贵的时间。

在这场爱心救援中,除了杨万凯、王雪之外,还有两名护士的名字我们不得而知。网友朋友们,如果您知道当时参与救人的这两名护士的名字请拨打齐鲁晚报《今日聊城》新闻热线0635—8451234或下载齐鲁壹点新闻客户端,在情报站给记者留言!



四名医护人员对患者进行急救。

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QL10.COM

人人都是文明使者 事事关系聊城形象

聊城市退役军人医院

(原聊城国际和平医院)

神经一科简介

神经一科是医院重点发展科室,技术力量雄厚,在诊治脑血管病、神经内科疑难病和危重病人抢救方面,积累了丰富的经验,竭诚为广大患者的健康提供优质服务。

科主任:岳喜进(周一、周四、周五门诊)

电话:13963597161

护士长:张光娥

电话:15653492963

病房电话:8344063

门诊电话:8344067

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的二级甲等综合医院

地址:花园南路皋东街2号市内235公交直达

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

关爱眼睛 关注健康

聊城市光明眼科医院

电话: 8411269 8902977
地址: 聊城市昌润北路87号
鲁医广〔2018〕第0103-002-3715号

好运成山头
福地西霞口

夏日清凉海滨游 就去威海西霞口

旅游线路: (各大旅行社均可报名)

1. 成山头、银滩景区、那香海国际沙滩、刘公岛、幸福门登顶
2. 神雕山野生动物世界、银滩景区、那香海国际沙滩、刘公岛、幸福门登顶
3. 纯净威海度假三日游

景区热线: 0631-7834888 7834666
地址: 山东威海西霞口旅游区

自驾路线: 济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(G228国道)—威海西霞口旅游区

西霞口神雕山野生动物世界

仙岛鸟国—海驴岛

成山头
国家AAAA级旅游景区
中国最美八大海岸之一